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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122569/answer/122572




3mpaBcTByiiTe, Anekcanap! Heo0xomrMo UCKIIOUUTE BOCIIaJIEHNE B 3a[lHEM OTHeJie YPETPHL.
[TosiBNeHME SPEKINY - XOPOIINY IPU3HAK, ITOCKOJIBKY IIOCJIe pafAuKalbHO BHIIIOTHEHHOU Ollepalui
apekTunbHas quchyHkms HabmogaeTcs 6omee yueM B 70% cimy4daes. IIpu OCTYTCTBUY BOCIIATIEHUS
PEKOMEHAYIO MOJIb30BaThCS CBEYaMHU C aHeCTeTUKaMU (HampuMep, C allBePUHOM, KETOHAIOM) I
CHSITUS CIla3Ma MEIIIII] IIPOMEXKHOCTH.



